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PALÁCIO 11 DE OUTUBRO 	 001/2018 
9' Reunião da Comissão de Orçamento, Finanças e Contas Públicas. 

Aos seis dias do mês de fevereiro de dois mil e dezoito, às quatorze horas e dez minutos, a Comissão 
Permanente de Orçamento, Finanças e Contas Públicas, tendo como Presidente o Vereador Volnei 
Christofoli; Vice-Presidente o Vereador Rafael Pasqualotto e como Membros Titulares os Vereadores 
Marcos Barbosa, Agostinho Petroli, Gustavo Sperotto e Anderson Zanella, realizou Reunião Ordinária 
para deliberar (parecer) sobre matérias de sua competência. O Presidente da Comissão, Vereador Volnei 
Christofoli, Informou que a reunião deveria iniciar às quinze horas, porém com o consentimento de 
todos os Vereadores foi antecipada. De imediato submeteu em discussão e votação a Ata da Reunião 
Ordinária do dia cinco de dezembro de dois mil e dezessete, que foi aprovada por unanimidade de votos. 
Conforme inciso III do artigo 58 do Regimento Interno, comunicou as matérias encaminhadas pela Mesa 
Diretora para a designação das relatorias: Projeto de Lei Ordinária n° 01/2018 - Concede revisão geral 
de vencimentos aos servidores da Câmara Municipal. Relator Vereador Agostinho Petroli. Projeto de 
Resolução n° 01/2018 - Concede licença a Vereadores. Relator Vereador Marcos Barbosa. Na sequência, 
o Presidente da Comissão informou que a Audiência Pública de Prestação de Contas do Executivo e 
Legislativo Municipal, realizar-se-ia no dia quatorze de fevereiro de dois mil e dezoito às dez horas, e 
que, como Presidente da Comissão, elaboraria um parecer após a Audiência Pública e faria a leitura do 
mesmo na reunião subsequente, para que todos tivessem conhecimento e pudessem dar alguma sugestão 
se assim entendessem. Então, designou-se como relator da Prestação de Contas do Executivo e 
Legislativo Municipal. Em seguida passou-se à discussão sobre audiência pública, consulta pública, 
diligência ou convocação de autoridade governamental para prestar esclarecimentos e as respectivas 
providências. Manifestaram-se os Vereadores Gustavo Sperotto, Agostinho Petroli, Volnei Christofoli e 
Eduardo Virissimo. O Presidente da Comissão informou que em virtude do feriado de Carnaval a 
próxima reunião de Comissão ocorrerIA no dia quatorze de fevereiro às treze horas e trinta minutos. Não 
havendo mais nada a deliberar o Presidente da Comissão declarou encerrada a Reunião Ordinária, 
quando eram quatorze horas e vinte e seis minutos, determinando que se lavrasse a Ata que, se aprovada, 
vai assinada por mim, responsável pelo Setor de Atas e Anais, pelo Presidente e Vice-Presidente da 
Comissão. Sala das Sessões, aos seis dias do mês de fevereiro de dois mil e dezoito. 
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